

小记者

优秀作文秀



游东平湖

济宁市霍家街小学三年级十八班 张润轩

在一个阳光明媚的日子，我们齐鲁晚报霍家街小学分团的小记者们参加了东平戴村坝-水浒影视城科普教育一日游。

早上7点半，妈妈带着我高高兴兴的到了集合地。这时我的心像火一样的燃烧起来，十分兴奋。汽车快要出发了，记者杨阿姨清点了人数，让我们系上安全带开始出发。汽车的车轮慢慢的转动起来，越来越快。一路上，外面的景象

十分美丽，鸟儿“叽叽喳喳”的叫个不停。天空湛蓝湛蓝的，花儿姑娘笑着脸，欢迎我们的到来。

车子很快来到了水浒影视基地。首先映入眼帘的是水浒迎宾仪式，那些活生生的人物出现在眼前，有“鲁达、宋江、武大郎”等。表演非常精彩壮观。仿佛回到了水浒时代。

看完迎宾仪式，我们又观看了影视城里的许多兵器，还有古代最有名

的十八般兵器。然后参观了武大郎和潘金莲的家，许多古代的房子、军营等。

转眼到了吃午饭的时间了，我们品尝了东平湖的鱼宴，味道美极了。下午我们又来到了戴村坝博物馆，参观了许多古代用过的物品，珍贵极了，看了3D版介绍东平湖的视频。然后我们游览了大汶河、戴村坝，壮观极了。

这时，太阳快要下山了，只留下一抹彩霞在天空，我们恋恋不舍地离开了东平湖，啊！东平湖，你的景色可真美啊！

二时，又为小树浇了两大桶水。小树咕咚咕咚就喝没了。一棵小树苗就这样开始了它的幸福生活。最后，我还为小树挂上了一张亲手做的铭牌，我们仿佛成了最好的朋友！

最后，我们要去洗手了，我看见妈妈一直开着水龙头洗手，就对妈妈说：“妈妈，水资源是有限的。”妈妈听了，为我投来赞许的眼光，并且赶紧放上水桶，把洗手的水又为小树浇上了一桶。

今天，我为大地植了一片绿，太有意思了，太幸福了！

观一模一样，但细心一看，假药的包装会粗糙很多。

接着药检所的叔叔带我们参观了中药标本室、仪器室、天平室、抽样室等好多实验室，看到了很多测试药品的各种仪器，还有很多器皿，据专家叔叔讲很多仪器价格不菲！

通过参观和听专家叔叔、阿姨的讲解，了解了基本的食品药品检验流程、中药材真伪鉴别和快检过程。专家叔叔、阿姨娴熟的介绍，精密高科技的仪器，让我大开眼界。药检所设备先进，检验的手段很多。

这次走进药检所活动，我又学到了不少知识。希望今后能举办更多这样的活动，让更多的人学习关于药品的知识。有药检所这么多叔叔阿姨认真地工作，一旦生病我们可以放心地买药吃药打针啦！

东平水浒影视城游记

济宁孔子国际学校三二班 李奕菲

今天一大早，我就和其他齐鲁晚报的小记者一起乘坐大巴车，朝东平水浒影视城方向赶去。

汽车一路狂奔，我怀着一颗好奇心，脑海里幻想着水浒城的模样，猜想着电影是怎么拍成的。

上午9点多一点，我们终于到达了目的地。刚走下车门，就看到一大群穿着古人服装的梁山好汉出来迎接我们，有宋江、吴用，还有武松、鲁智深、孙二娘，他们都各自表演了一番，和电视上的梁山好汉还真有点像呢。表演完毕，我们排着长队赶紧进了水浒影视城。走进大门，我就看见高耸两旁的十八般兵器，讲解员说这些都是梁山好汉当年使用的兵器，现在把它放大了三倍，让人们观赏。再往里走，我还真吃了一惊，电视上看到的异常笨重的兵器有的是用塑料做成的，绑人的大铁链子也是用海绵和泡沫做成的，就连鲁智深倒拔的大垂柳，也就是一棵小柳树，只是通过拍摄技巧放大了很多倍；高山其实也是一个小山包，都是摄影师巧妙地拍摄出来的。

水浒城里面到处都是古代建筑，房子都是黑颜色的，每个房顶上都有两个像牛角一样的装饰品，看着挺威武的。这里面有将军府，有王府，有太师府，还有武松的家、员外的家、酒楼等等，每个建筑都不一样。在太师府前，讲解员说这里是拍摄皇宫的地方，我看到这里面的装修很豪华，很华丽，到处金灿灿的，中间有一个高大的座椅，上面雕刻着龙，原来这就是龙椅，是皇帝的宝座，真想上去坐一坐。

水浒城的中心有一个钟鼓楼，我好奇地问爸爸，敲钟是什么意思？爸爸说敲钟代表保佑平安，敲几次都有不同的含义。我赶紧跑上去，用力敲了几个，声音传出好远好远。我们还爬上了像长城一样的城墙。城墙又高又厚，都是用砖一块块垒起来的，看起来非常的坚固，城墙上面有很多小孔，爸爸说这是射击孔，目的是在保护自己的同时能有效杀伤敌人。我们还去了军营，讲解员说，水浒传里演出的千军万马很多都是在这一小块地方拍摄的，现场演员，两军对垒，也是在这里进行，摄影师真得很神奇呀，能在小地方拍出大场面。

这真是一次难忘的旅行，在这里我增长了很多见识，见到了一些从未见过的东西，真得让人不舍得离去。

大手牵小手，共建一片绿

济宁孔子国际学校三年级二班 陈威霖

星期六的上午，我跟着齐鲁晚报小记者团来到接庄街道南集小学，和那里的同学一起来美化校园！

活动开始了，首先我们向南集小学的同学捐献了礼物，接着我们认真听完老师的发言，开始领工具了。我领来了一把铁锨，妈妈领来了一棵小柿子树。按照老师找好的点，便挖起树坑来。一开始，挖的还算容易，但

慢慢地下面就有了小砖头，小石子。因为这些淘气的砖头，石子，我和妈妈都累得满头大汗，为了能让小树很好的成长，妈妈一锹一锹地使劲铲土，终于，功夫不负有心人，我和妈妈挖出了一个又圆又大的树坑。接下来，我把小树放进坑里，让妈妈在一旁扶着小树歇一歇，我来填土，妈妈脸上露出了笑容。我把土填到三分之

药检所：老百姓用药安全的守护神

——济宁市药检所体验有感

济宁市霍家街小学三年级九班 张如雪

3月9日上午，我跟爸爸参加了由齐鲁晚报组织的走进济宁市药检所活动，了解了许多过去不知道的东西，感觉到药检所真是老百姓用药安全的守护神啊！

一大早，齐鲁晚报和药检所的工作人员已经在门口迎接我们。9点的时候，活动正式开始，我们先来到会议室，药检所的叔叔首先给我们介绍了药检所的基本情况，随后，两位专家叔叔和一名阿姨分别讲解了安全用药、药品不良反应和中药品片的鉴别。

今天的讲解让我了解到一些常识，比如：打针并不比吃药好、有病也不一定一

律挂吊瓶、打青霉素，知道了西洋参不能与白萝卜一起吃。知道了什么是药品、在哪能买到合格的药品，有国药准字号标志的药才是合格的药。特别弄清了如何辨别药品与非药品。“关键要看清药品包装上面的‘国药准字’和‘OTC’标志。”药检专家表示，所有用于服用的药品都必须标有“国药准字”，否则就属于非药品。而允许公开销售的非处方药上都有标注“OTC”标志，主要有红色和绿色两种，其中绿色标志“OTC”属于药效更稳定，而没有“OTC”标志的保健品则没有确切疗效。辨别真假药，我们可以留心包装。外观上看，真假药的外

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

买车，我们只等这一天

4月18日

2014齐鲁(济宁)春季车展

2014年4月18日—20日 地点:济宁市体育馆



TEL:0537-2366549 2366539 2108110